·   NOMY LED
LED stropní a nástěnné svítidlo 
Návod

Děkujeme, že jste si zakoupili toto LED svítidla.

Upozornění:

· Instalaci svítidla může proádět pouze proškolený elektrikář!
· Nedodržení pokynů instalace může být životu nebezpečné a připadně i způsobit zničení výrobku  
· Svítidlo nemontujte na nestabilní povrch
· Neinstalujte svítidlo na ventilátory, klimatizace, vytápění, apod.
· Světelný zdroj v tomto svítidle smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho smluvní servisní technik.

Technické parametry:
Vstupní napětí: 220-240V/AC ; Frekvence: 50/60Hz                         
Výkon světelného zdroje: Typ NOMY LED 18W (1800lm), Typ NOMY LED 24W (2400lm), 

Typ NOMY LED 32W (3200lm), Typ NOMY LED 40W (4000lm), Typ NOMY LED 50W (5000lm)
Teplota chromatičnosti: 3000K (teplé bílá) / 4000K (neutrální bílá) / 6500K (denní bílá)
Materiál svítidla: ABS + PS + PS anti UV;
Třida II ; IK07

Vyzařovací úhel: 120 °
Dovozce/Výrobce:

FULGUR BATTMAN, spol.s r.o., Svitavská 39, Brno 61400, Česká republika 

tel.: (00420) 545 197 214 (218)

e-mail.: svítidla@fub.cz 

web: www.fub.cz
Vyrobeno v Číně
INSTALACE:

· Vypněte přívod proudu.

· Proti pohybu hodinových ručiček odšroubujte plastový, montážní kroužek ze spodní strany svítidla a připevněte ho pomocí přiložených štoubů s hmoždinek k podkladu (stěně, stropu) ( obr.1)
· Ke svorkovnici napájecího kabelu připojte přívodní kabel vaší elektroinstalace.vodiči  L a N (obr.2)

· Svítidlo nasaďte na plastový, montážní kroužek a pohybem po směru hodinových ručiček ho k němu připevněte ( obr.3 )
· Zapněte přívod proudu 

· Změna chromatičnosti (barvy světla) svítidla se provádí pomocí vypínače umístěném na zadní straně svítidla. ( obr.4 ) Pokud ji chcete změnit, sejměte svítidlo pohybel proti směru hodinových ručiček z plastového, montážního kroužku, vypínač nastavte do požadované polohy  a pohybem po směru hodinových ručiček svítidlo k plastovému montážnímu kroužku opět připevněte.
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